
 Αθήνα, 5 Νοεμβρίου 2012 

  

 Αριθμ. Πρωτ.: 1318 

  

 

 Προς: 

 Συλλόγους-Μέλη 

 της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

Σε συνέχεια του με αριθμ. πρωτ.: 1316/4-11-2012 εγγράφου μας που σας 

στείλαμε για την καλύτερη οργάνωση και επιτυχία των απεργιακών 

κινητοποιήσεων και την όσο δυνατόν μεγαλύτερη συμμετοχή μας, η Εκτελεστική 

Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καθόρισε το αναλυτικό πρόγραμμα δράσεων των 

εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

Αναλυτικά οι δράσεις, παρεμβάσεις και αγωνιστικές κινητοποιήσεις των 

εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση είναι: 

1. ΔΕΥΤΕΡΑ 5 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012: Πραγματοποιούνται τοπικές δράσεις 

(συγκεντρώσεις, πορείες, διανομή της Ανοιχτής Επιστολής κ.λπ.) σε όλους τους 

Δήμους και τις γειτονιές. Ολοκληρώνονται οι καταλήψεις των Δημαρχείων και 

των Δημοτικών κτιρίων. Τα μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων των Συλλόγων-

Μελών της Ομοσπονδίας στην Περιφέρεια Αττικής συμμετέχουν μαζικά στην 

σύσκεψη που πραγματοποιεί η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στις 3.00 το μεσημέρι στο Θέατρο 

«ΟΡΦΕΑΣ» (Πανεπιστημίου 38 και Ιπποκράτους-Αθήνα). Πρόταση της Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. που θα κατατεθεί στην σύσκεψη είναι στο τέλος της να πραγματοποιηθεί 

πορεία όλων των συγκεντρωμένων με κατάληξη την Πλατεία Συντάγματος. 

 

2. ΤΡΙΤΗ 6 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012: Πρώτη ημέρα της 48ωρης Πανελλαδικής 

Πανεργατικής Απεργίας της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.-Γ.Σ.Ε.Ε. κατεβαίνουμε μαζικά και 

δυναμικά στην απεργιακή συγκέντρωση των συνδικάτων στο ΠΕΔΙΟΝ του 

ΑΡΕΩΣ στις 11.00 το πρωί στην Αθήνα και στις υπόλοιπες πόλεις της χώρας. 

Προσυγκέντρωση των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση θα γίνει στις 

10.30 το πρωί στα γραφεία της Ομοσπονδίας (Καρόλου 24-Πλατεία 

Καραϊσκάκη).  

Στις 6.30 το απόγευμα πραγματοποιείται σύσκεψη των μελών των Διοικητικών 

Συμβουλίων των Συλλόγων-Μελών της Ομοσπονδίας στην Περιφέρεια 

Αττικής. Η σύσκεψη θα πραγματοποιηθεί στα γραφεία της Ομοσπονδίας και θα 

έχει αντικείμενο την προετοιμασία της μαζικής συμμετοχής μας στο 

ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ αλλά και 

την καλύτερη οργάνωση της μηχανοκίνητης πορείας. 

 



 

3. ΤΕΤΑΡΤΗ 7 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012: Δεύτερη ημέρα της 48ΩΡΗΣ Πανελλαδικής 

Πανεργατικής Απεργίας της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.-Γ.Σ.Ε.Ε. Στις 11.00 το πρωί 

πραγματοποιούμε μηχανοκίνητη πορεία στο κέντρο της Αθήνας με αφετηρία τα 

γραφεία της Ομοσπονδίας στην Πλατεία Καραϊσκάκη. Οι Σύλλογοι-Μέλη 

μπορούν να προγραμματίσουν την οργανωμένη κάθοδο από τις συνοικίες της 

Αθήνας με καθορισμένες προσυγκεντρώσεις. Μηχανοκίνητες πορείες καλούνται 

να πραγματοποιήσουν και οι Σύλλογοι-Μέλη στην Περιφέρεια. Το απόγευμα 

στις 5.00 δίνουμε ραντεβού στο μεγάλο Πανεργατικό Συλλαλητήριο της 

ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ. Προσυγκέντρωση των εργαζομένων στην 

Τοπική Αυτοδιοίκηση θα γίνει στις 4.30 το απόγευμα στα γραφεία της 

Ομοσπονδίας (Καρόλου 24-Πλατεία Καραϊσκάκη). Στις υπόλοιπες πόλεις 

συμμετέχουμε στα Συλλαλητήρια στις έδρες των Περιφερειών σύμφωνα με το 

πρόγραμμα της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

Είναι ξεκάθαρο ότι καμία στιγμή δεν χαλαρώνουμε τις καταλήψεις των 

Δημαρχείων και των Δημοτικών κτιρίων, αντίθετα τις ενισχύουμε με την καθημερινή 

και μαζική παρουσία μας. 

 

Συνάδελφοι, 

Για να μπει ΤΕΛΟΣ στις πολιτικές των μνημονίων, που δεν έχουν τέλος, θα 

πρέπει σε αυτή τη μάχη να συμμετέχουμε ΟΛΟΙ ώστε ο πολύμορφος αγώνας μας να 

έχει το επιθυμητό αποτέλεσμα, να πάρουμε το μέλλον το δικό μας και των παιδιών 

μας στα χέρια μας… καθώς μόνο με το μαζικό, ενωτικό και δυναμικό αγώνα μας τα 

νέα «βάρβαρα» ΜΕΤΡΑ δεν θα περάσουν !!! 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

         Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος  Γιάννης Τσούνης 


